

■ Приготовили для вас подборку самых ярких развлечений на ближайший месяц.

Фестивали давно превратились в популярную форму досуга. Учитывая особенность климата в нашей стране, в основном такие мероприятия проводятся летом. Предлагаем подборку самых ярких из них.

РОССИЯ



ПАРУСА КРОНШТАДТА

- 21 июня
- Музейно-исторический парк «Остров фор-тров», Кронштадт

Организаторы обещают полное погружение в мир исторической реконструкции.

Вас научат стрелять из лука, вязать морские узлы, отливать солдатиков или монеты, изготавливать керамическую посуду. Можно попробовать себя и в кулачных боях.

На площадке «Мама, папа, я - спортивная семья» есть возможность поучаствовать в веселых состязаниях и от души повеселиться с аниматорами.

И есть шанс реализовать мечту стать мореплавателем. Желающих ждут прогулки по Финскому заливу на крейсерских парусно-моторных яхтах.

И, конечно, вкусная и разнообразная еда и музыка! Хедлайнер фестиваля - Ваня Дмитриенко.

ДИНОТЕРРА

- 27 - 29 июня
- Кемеровская об-ласть, Чебулинский округ, село Шестаково

Международный научно-популярный фестиваль предлагает с невиданным размахом отметить самый большой день рождения настоящего сибирского пситтако-

завра - 125 миллионов лет и три года.

А еще - трехдневный квест для всех участников фестиваля.

Предлагают вам на три дня стать частью научной экспедиции, где каждый сможет почувствовать себя настоящим исследователем!

А еще... Всего так мно-

РАВНОВЕСИЕ

- 20 - 22 июня
- Краснодарский край, Новороссийск, Абрау-Дюрсо

Фестиваль собирает всех поклонников йоги. Для вас организаторы приготовили семь площадок, где пройдут мастер-классы от ведущих экспертов в области йоги и здорового образа жизни. Преподаватели продемонстрируют практику йоги в гамаках и на САП-бордах в антураже озера Абрау-Дюрсо.

На фудкортах для гостей разнообразное вегетарианское меню. Готовьтесь участвовать в конкурсах для детей и взрослых. Победителей наградят необычными подарками.

А по вечерам - концерты, которые подарят гармонию и восхитительный отдых.

Белые ночи в эти дни приобретают особую яркость.



Олег ЗОЛОТО/КП - Санкт-Петербург

АЛЫЕ ПАРУСА

- 28 июня
- Санкт-Петербург, Дворцовая площадь

Праздник выпускников из локального для Петербурга события, давно вырос до международного явления. Посмотреть на празднование приезжают люди из разных краев.

Самое яркое - проход по Неве брига с алыми парусами. И, конечно же, грандиозный фейерверк. В этом году организаторы обещают опять нечто, что потрясет всю публику.

В 22 часа на Дворцовой площади начнется концерт. Но попасть туда можно

только по именным пригласительным билетам. Их выдают выпускникам школ Петербурга и некоторых регионов России.

А вот на парад брига с алыми парусами и фейерверк над Невой посмотреть могут все желающие. Корабль движется от Летнего сада до Петропавловской крепости и обратно.

Лучшие места для просмотра - стрелка Васильевского острова, Дворцовая набережная, Университетская набережная, пирс у Петропавловской крепости. Знатоки советуют занимать места за два-три часа часа до начала шоу.

ДОФАМИНФЕСТ

- 3 - 6 июля
- Нижегородская область, Городецкий МО, поселок Буревестник, спортивно-развлекательный центр

Организаторы говорят: «Мы создаем поле возможностей, где люди наполняются жизненной силой».

Во время фестиваля участникам будет предложено попробовать различ-

ные варианты экологичной разгрузки психики, открыть новые грани физической культуры и предпринимательства, стать частью огромного нетворкинга по интересам. А также - мастер-классы лидеров мнений и звезд в сферах физической культуры и бизнеса. Ну и прогулки по живописному лесу.

А в свободное время - живая музыка, арт-перформансы, танцы до утра и закаты на Горьковском море.

TERRA MELODIA

- 5 - 6 июля
- Тульская область, Алексинский район, поселок Бунырево, арт-кэмп «Дикая Мята»

Фестиваль национальных культур дарит яркую музыкальную программу. Артисты из многих регионов России и стран мира представляют музыку в различных жанрах. Прозвучит национальная классика, фольклор и современные направления.

В первый день прозвучит музыка, царствующая к западу от Уральских гор, во второй - к востоку.

А еще будут уникальные лекции и мастер-классы от представителей народов России и мира.

Фестиваль создавался с целью сформировать единое межкультурное пространство, которое



Очарование прошлого в настоящем.

vk.com/terrameloidafestival



даст возможность для общения и изучения этнического разнообразия нашего мира.

Национальная музыка - это возможность погрузиться в новый мир и поделиться культурой,

представителем которой являешься ты сам. Гости фестиваля смогут найти единомышленников, расширить свои представления об окружающем мире и, безусловно, получить заряд энергии.

СВИДАНИЕ

- 4 - 6 июля
- Крым, село Оленевка, парк «Экстрим Крым»

Фестиваль для влюбленных, любящих и любимых. Организаторы называют его самым романтическим событием года. Время для двоих - мастер-классы для влюбленных, ужины на закате, киносеансы под открытым небом, морские прогулки, концерты живой музыки и многое другое.

В прошлом году поучаствовать в «свидании» решились порядка двух тысяч человек. Им была предложена деловая программа



Круче, чем у Патрика Суэйзи и Деми Мур в фильме «Привидение».

и состязание в командной игре «Агонимы». Спикерами выступали психологи и врачи.

Пары учились решать конфликты и находить компромиссы в отношениях.

в виде муралов и арт-резиденций. Он способствует изменениям городской среды, создавая новые культурные возможности для жителей. Миссия - сохранить прошлое и смотреть в будущее.

В детской программе - помимо лабораторий, концертов и мастер-классов - карнавальное шествие при участии группы «СмешBand», авторов и исполнителей песен из мультсериала «Смешарики».

Подготовил Олег ЗИНЧЕНКО.